

## Зимние развлечения

Если за окном все белым-бело, кружатся искристые хлопья снега и на улице стоит легкий морозец, значит, пришло время зимних забав! Зимние развлечения для детей увлекательны и разнообразны: это игры на снегу, лепка снежной крепости, игра в снежки, веселое катание с горки... Зимние детские развлечения на этом не ограничиваются. От простой игры в снежки можно перейти к зимним видам спорта: лыжи, коньки, хоккей и т.д.

Так и случилось с ребятами группы «Родничок». В один из зимних дней дети вместе с учителем-дефектологом и инструктором по плаванию, еще раз окунулись в веселую атмосферу зимних забав. Вспомнив правила безопасного поведения, мы отправились на прогулку.

Лепка снеговика – это зимняя детская игра, дошедшая до нас с древних времен. Сколько радости и эмоций она вызывает. Ведь для того чтобы слепить настоящего снеговика, детям пришлось стоя на балансирах собрать снег, слепить снежные комья из бумаги и только после этого внимательно рассмотрев, что же спрятано за сугробом увидеть у себя в гостях веселого Снеговика! Продолжая игровое взаимодействие вместе со Снеговиком, ребята устроили снегопад из мелко разорванных салфеток, провели опыт со снегом, описывая свои ощущения, трогая его руками, затем одев рукавички.

Одним из самых любимых зимних развлечений для детей является катание с горки. Спускаться с горы всегда весело, но не так-то просто, если она находится в помещении. Катание на лыжах, игра в хоккей и купание в «Горячих источниках», в подарок портрет Снеговика оставили у детей незабываемые впечатления.

Зима это отличное время провести зимние деньки с пользой и интересом. Зимние развлечения радуют детей и долго находятся в их воображении. Пусть зимние детские игры будут в жизни каждого ребенка одними из самых приятных воспоминаний!

